



Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача Центра «Галактика» сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. Решение очевидно - любой ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге.

Именно поэтому 17 мая 2019 г. в нашем Центре прошёл интеллектуальный турнир «Своя игра» по правилам дорожного движения, где обучающиеся в игровой форме вспомнили, и даже познакомились с Правилами дорожного движения. Для победы в турнире командам понадобились знания по правилам дорожного движения и выполнение правил игры: задача каждой команды набрать как можно больше золотников. Для этого необходимо правильно ответить на задания в игре. Задание выбирали капитаны команд. Гостем нашего мероприятия стала Инспектор пропаганды 7 роты полка ДПС ГИБДД УВД РФ по г. Екатеринбург, старший лейтенант полиции А.А. Константинова

Мероприятие проходило в веселой и непринужденной обстановке.

